

# 中原内配集团

# 高质量营销 唱响高质量发展

本报记者 李英俊 董蕾



中原内配成立了氢能研发中心,与上海重塑集团、北京氢璞创能、西安交大等构成协同创新链条,完成了氢燃料电池发动机及其关键零部件产业矩阵,加快各类产品的梯队式落地,氢燃料电池发动机已嵌入焦作市首批燃料电池渣土车。



中原内配投资的飞德利特汽车零部件(泰国)有限公司奠基仪式现场。



中原内配向康明斯、戴姆勒等战略客户承诺做世界上最后一只气缸套,赢得高端客户的广泛信任,并拿到通用未来10年项目订单,戴姆勒10年项目合作正在积极推进。



中原内配连续5年获得约翰迪尔"AE供应商奖"后,被约翰迪尔授予"名人堂"奖。



中原内配"5G+工业互联网"项目验收现场。

时也, 势也, 因时而变, 谋势而动。中原内配集团以党的二十大和二十届三中全会精神为行动指南, 遵循国家发展新质生产力要求, 积极应对错综复杂的国际局势与全球激烈的市场竞争, 脚踏实地, 心无旁骛, 弓身曲膝, 做好自己。充分发挥中原内配集团国际国内“双循环”市场优势, 先后与北美、欧洲、日本的全球汽车及发动机知名品牌企业, 开展气缸套、活塞、活塞环、轴瓦等汽车零部件、氢燃料电池发动机及零部件、汽车电子、制动鼓、刹车盘等产业, 高级别、大力度、全方位的技术交流和广泛合作, 泰国工厂开工建设、践行ESG走可持续发展道路, 在高水平开放中贡献“中原内配高质量发展版本”。在百年大变局中展示出发展韧性, 在中国式现代化的路上释放出了别样的发展潜力, 坚定不移实现“百年党建、百年企业、百亿级产业集群”的目标!

(本版照片除署名外均由中原内配提供)



中原内配ESG项目启动会。



中原内配同声氢能公司氢燃料电池发动机装配车间。 本报记者 董蕾 摄



中原内配空压机性能测试实验室。 本报记者 董蕾 摄